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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 206

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Recentemente o Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio 
Dino, e o Secretário Nacional de Segurança Pública, Tadeu Alencar, assinaram 
o edital que libera R$ 100 milhões para Estados e Municípios fortalecerem as 
guardas municipais. 

Conforme o documento, municípios poderão receber aporte 
financeiro a partir da apresentação de projetos para o desenvolvimento de 
ações voltadas ao aprimoramento e ao fortalecimento das atividades de 
proteção aos turistas e moradores pelas guardas municipais, especialmente em 
centros históricos, parques, monumentos e pontos culturais, no âmbito do 
Sistema Único de Segurança Pública (Susp), cujo orçamento provém do Fundo 
Nacional de Segurança Pública (FNSP). As áreas temáticas previstas são 
Gestão, Governança e Desenvolvimento de Capacidades Institucionais; 
Equipamentos e Tecnologia; e Capacitação. Os projetos devem ter valor 
mínimo de R$ 500 mil, e, máximo, de R$ 1 milhão.

A primeira área contempla desenvolvimento e implementação de 
estruturas de planejamento e acompanhamento do Programa Município Mais 
Seguro, fortalecimento de tecnologia, elaboração de protocolos integrados de 
atuação e procedimentos operacionais padrão; e realização de estudos, 
pesquisas e diagnósticos de segurança nas áreas de interesse.

No que tange a equipamentos e tecnologia, o edital contempla 
financiamento desde equipamentos de proteção e atuação individual, como 
cassetetes, escudos e capacetes, até sistemas de videomonitoramento, 
inteligência artificial e análise de dados. Em termos de capacitação, estão 
incluídos treinamentos em técnicas e estratégias de patrulhamento, 
capacitação em primeiros socorros e emergências médicas e cursos de 
legislação, direitos humanos e abordagem a diferentes públicos.
                        Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de 
Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do município, envidar esforços visando apresentar projetos para o 
desenvolvimento de ações voltadas ao aprimoramento e ao fortalecimento das 
atividades da Guarda Civil Municipal, de acordo com o Programa Município 
Mais Seguro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2023.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=M7894A76SB69GG58, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: M789-4A76-SB69-GG58
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